

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第768期 | 2024年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好多了，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍

好’。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

## 走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

# 传法轮功真相 湖北闾爱梅再次被枉判

【明慧网】二零二四年五月下旬，湖北麻城市白果镇法轮功学员闾爱梅因为告诉一个女孩法轮大法好，被麻城法院非法判刑一年四个月。此前，闾爱梅曾于二零一八年被麻城法院非法判刑两年十个月。

## 学法轮大法一身病痛不翼而飞

闾爱梅是一位农村妇女，从一九九零年开始，她的眼睛怕光，痛，不能睁开，无法干活。她先后到武汉协和医院、黄州、罗田等医院，多方治疗无效。长期服药打针，药物的副作用导致胃痛、胃胀，三年不能吃干饭、硬食，只能吃点流食，晚上不能入睡，总是整夜整夜坐到天亮。家中多年的积蓄为治病花的精光，生活一贫如洗。

一九九七年她病倒在床半年，就靠年龄分别为十一岁和九岁的两个孩子到塘里抬水用，煮面条吃。闾爱梅人瘦得只剩七十多斤，双目几乎失明。村里的人都悄悄地说：“爱梅怕是活不了多长时间啦。”

一九九七年九月，一次偶然的机会，闾爱梅听说炼法轮功能祛病健身，就急急忙忙地搭车跑到白果街上，终于找到了一位法轮功学



员，请了一本法轮功主要著作《转法轮》，迫不及待地看。看着看着，三年没吃过干米饭的闾爱梅，竟在不知不觉中，边看书，边吃了一大碗白米饭。母子三人惊喜万分，一同走入大法修炼。此后三天内，闾爱梅一身的病痛不翼而飞，几近失明的眼睛恢复正常，儿子易松头痛、肚子痛的毛病没了，小儿子永松的饭量大增，身强体壮。弟兄俩再也没为一点小事打架了。

闾爱梅一家人都按真、善、忍法理做人做事，法轮大法给她家带来了健康、和睦和幸福。闾爱梅身轻体健，再也没吃过一粒药，节省了一大笔医疗费。两个儿子相继考上大学，大儿子还考上了研究生，成为全村人的骄傲。

## 因坚持信仰 两次被麻城法院非法判刑

二零一五年六月一日，闾爱梅被麻城国保警察与木子店派出所绑架，被劫持到位于武汉洪山区马湖村的“湖北省法制教育所”强制洗脑；二零一五年七月二十九日，被劫持到黄冈市看守所非法关押。

二零一八年六月二十二日，麻城市法院非法开庭，闾爱梅被枉判两年十个月。另两学员汤世新和张宝琳被分别枉判三年零六个月。

因儿子们在广东中山市居住，闾爱梅去那里给儿子照看孩子。因讲真相屡遭当地警察骚扰，二零二三年三月二十三日，广东中山市六名警察到儿子家不准闾爱梅在中山市生活。闾爱梅被无理逐回老家。

二零二三年八月四日，闾爱梅在家乡麻城市白果镇，因向一个女孩讲法轮大法好的真相，被白果镇派出所非法抓捕、抄家，之后被非法关押在黄冈市看守所至今。同年十二月，麻城法院对闾爱梅非法庭审，家属聘请的律师出庭辩护，家属被拒之门外。近日得知，闾爱梅被非法判刑一年四个月。◇

## 武汉市谢明光被构陷到湖北利川市法院

【明慧网】武汉市 64 岁的法轮功学员谢明光，二零二四年二月八日，在利川市被绑架，被非法关押在利川市看守所已四月余。目前，谢明光被构陷到利川市法院。

**绑架** 二零二四年二月八日当天，在利川市暂居的谢明光外出给百姓讲法轮大法好的真相，被恶人举报、跟踪，晚上七点左右，七、八名便衣警察冒充物业人员敲门。开门后，他们翻箱倒柜，非法抄家，最后带走大量私人合法财产，并绑架了谢明光。

二零二四年二月九日大年三十，利川市公安局打电话欺骗谢明光的妻子说“拘留十五天”，二零二四年二月二十四日可回家。

**构陷** 可是到了二零二四年二月二十三日，利川市公安局警察让谢明光的妻子去拘留所签字，谢明光被非法转押到利川市看守所，被非法刑事拘留。

利川市公安局企图罗织材料，构陷谢明光，办案人员是东城派出所冉姓警察（男，三十多岁）。

二零二四年五月初，利川市公安局将谢明光构陷到利川市检察院。检察官胡家柳无视公安在侦查阶段中的种种违法犯罪行为，对谢明光非法做出起诉决定。

近期检察官胡家柳将谢明光构陷到利川市法院，企图加重迫害。

## 做好人 屡遭迫害

谢明光曾经是火车司机，今年

64 岁，家住武汉市硚口区。他修炼大法二十多年，按照真、善、忍大法做好人，屡遭中共迫害。

二零零一年十月二日，他讲法轮功真相，被武汉市公安局一处警察绑架到武汉市第二看守所。

二零零二年九月，谢明光被江汉区法院枉判三年刑，同年被投入湖北省琴断口监狱。在狱中，他被恶人毒打，不让睡觉，不让上厕所，各种体罚和强制洗脑的精神折磨，长期被包夹监控，身心受到严重摧残。

如今六旬的谢明光因善心传播法轮大法好的真相，再被绑架和构陷，给他的妻子、孩子和所有亲朋好友带来了巨大伤害。这又是一桩中共邪党迫害善良民众的恶行。◇

# 曾遭四年冤狱 湖北黄石朱细霞又被非法关押

【明慧网】湖北省黄石市下辖大冶市法轮功学员朱细霞女士，二零二四年五月二十二日在家中被警察绑架到大冶看守所关押迫害；六月六日又被劫持到黄石看守所继续非法关押。

朱细霞家住大冶市茗山乡范道村，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。她在修炼前，因长期受头晕、头痛的折磨，后来严重至大脑不能思考问题，并出现四肢无力，躺在床上两个月，精神几近崩溃，甚至有过轻生的念头。一九九九年七月十九日，朱细霞的母亲给她借来法轮功的著作《转法轮》，她看后明白了人要按照“真、善、忍”法理去做一个好人，才有希望。当她听大法师父的讲法录音时，头不晕也不痛，大脑清醒。从此，朱细霞精神焕发，无病一身轻，走路走多远也不累。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，朱细霞因坚持信仰，被非法关押到洗脑班、看守所、监狱遭受摧残。以下是朱细霞被中共邪党迫害的部份经历：

## 在武汉汤逊湖洗脑班遭受摧残

二零零八年三月十八日中午，朱细霞在家中被大冶市公安局国保大队、“610”伙同茗山派出所绑架恶人到武汉汤逊湖洗脑班，被强制洗脑摧残了三十多天。期间，她连续三天被注射破坏大脑中枢神经的毒药，曾一度失去记忆。

朱细霞自己叙述在汤逊湖洗脑班的遭遇：“每天被强制灌输污蔑与诽谤大法的话，进行强制洗脑。洗脑班的何连长用脚踢我并罚站。洗脑班找来所谓的“帮教”人员丁新桥的妻子，猛击我的肚子，她还抓住我的头发将我的头按到地上撞，用指甲掐我的脸，将我的脸抓破，还对着我的耳朵长时间叫喊和辱骂。”“洗脑班的人员不让我上厕所、不让吃饭、不让睡觉。徐姓女警察拿牙签撑我上下眼皮不让我



酷刑演示：打毒针（绘画）

合眼，我被折磨的晕倒，腿都站肿了。”

她还说：“他们将我捆绑在凉椅上，强制给我注射了三天不明药物，我渐渐的出现记忆模糊，他们又逼迫我签字。我拒绝签字，他们又将我捆绑在凉椅上，拿胶管从我的鼻孔插到咽喉处反复插，在我要窒息的情况下逼我签字。后来我被折磨的精神几乎崩溃。”

## 依法控告迫害法轮功元凶江泽民，遭报复被枉判四年

二零一五年六月，朱细霞依法向最高检察院、最高法院控告迫害法轮功元凶江泽民。同年十月三日，大冶市公安局国保大队伙同茗山派出所警察将朱细霞绑架到派出所、并非法抄家，抢家中法轮大法的书籍、电脑、几万元现金等私人财物。当天下午，朱细霞被劫持到黄石市第一看守所非法关押迫害。

二零一五年十二月八日，朱细霞被大冶市检察院非法批捕。朱细霞被劫持到看守所后，因她拒绝签字，被恶警上背铐铐了三天。朱细霞被强迫做奴工，拒绝干活就不给饭吃，未完成定额就经常从家属给她预存的买日用品的钱里面扣钱。

二零一七年三月三十日，朱细霞被大冶市法院非法判刑四年，勒索罚金五千元钱。

## 在湖北省女子监狱遭受摧残

二零一七年七月二十日上午，朱细霞的家属到黄石第一看守所给她送衣服。家属被告知朱细霞已于七月十三日被“610”劫往湖北省女子监狱。家属又到“610”去

问，开始“610”说她在沙洋又改口说送去“学习”（即洗脑），要三个月后才决定。在家属多次打听后，“610”的队长陈端尧才承认朱细霞已被关押在湖北省女子监狱七监区二分监区。

朱细霞被劫入湖北省女子监狱时，狱警强迫她面对监控脱光衣服，被强制搜身。当朱细霞提出要申诉时，狱警说不“转化”，不让申诉、不让接见、不让写信、不让打电话，连说话的权利都被剥夺。

此后，朱细霞被关押到七监区二分监区迫害。恶警指使犯人日夜对朱细霞进行洗脑迫害，强制“转化”。朱细霞经常被日夜罚站，稍有不符合要求的姿势，恶警蔡文娟就纵容犯人李金娥对她施暴。恶警张怡拿来所谓的“揭批书”，强迫朱细霞照着念，朱细霞不念就被体罚，两个吸毒犯一人踩朱细霞的一只脚。朱细霞被折磨的双腿肿胀，有时精神恍惚、神志不清。

由于朱细霞被剥夺睡眠、长时间被罚站，被迫害晕倒后，恶警蔡文娟就指使犯人往她身上泼水，还指使毒犯胡秋香将她双手反拧到背后，强迫签字。有时朱细霞被折磨的站着就睡着了，恶警就指使犯人拉着她跑圈；有时她被拉到小屋里，几个犯人对她一阵拳打脚踢，打完后被犯人抓着手在所谓“转化书”上签字。有时朱细霞被折磨的精神恍惚，双手反背绑在铁门上，晚上做奴工的人快回来时，就将她放下。恶警蔡文娟还让毒犯胡秋香用臭鞋垫塞到朱细霞嘴里，再用透明胶带把她的头、脸、嘴缠在铁门上，朱细霞几乎被窒息了。她们又将朱细霞反绑在铁门上，吊起来。

在狱中，朱细霞被强制吃狱警拿来的药后，她嘴角不由自主地往外流口水，脑袋木木的，手也不好使了，身体开始出现虚胖。朱细霞还被强迫做奴工，生产服装。二零一九年八月二日，朱细霞四年冤狱期满，被放回家。◇

# 退党故事二则

## “对立面”退党记

【明慧网】那天遇到一位四十岁左右的男士，脸有一点黑，但看着有缘。

我和他聊了几句后说：“你看这雾霾，咋治理也治理不了，不让烧火，限制汽车单双号，咋也不管用。你说为啥治理不了？人家测验发现雾霾的成份和炼人炉里出来的烟是一个成份。其实就是宇宙微观在销毁败物，整个宇宙在净化。咱人间这也一样，也在淘汰没有良心、与天斗与地斗信无神论的人。为啥这么多灾一起降下来？这不就是要压垮这个朝代吗？要改朝换代了！”他笑着默认。

我说：“咱老百姓都被拉进去发誓：把生命献给党，给它牺牲。咱可别给它牺牲，这誓言多毒啊！咱从心里把红领巾团党退出来，老天保佑咱平平安安……”他这时拒绝我说：“姐妹，别和我说这些，我是你们对立面。”

我说：“你有没有想过，你们被利用迫害法轮功的时候所用的那条两高的司法解释是一个假法律？”他有点震惊和懵。我接着

说：“你想两高是国务院下属单位，它是没有立法权的，只有全国人大才有立法权。所以那是假法律。你们是被利用的，是违法的。”这时明显看出他眼神透露出不安。我继续说：“将来整你们的时候，也用这一条整你们，说你们违法。你们现在办案终身制，到哪天搞个倒查，就不定给查哪了。”

我又继续说：“给共产党卖命的有几个得善终的？当年文革的时候，那些整老干部的人，后来被弄到云南秘密枪决了，然后给家属一张‘因公殉职’的通知就完了。”

此时，他忐忑不安，静静地，很老实地听着。我告诉他：“你记着，不管什么情况下，都要按照良心去做事，即使上面压下来什么命令，记着，你可以枪口抬高一寸。因为善恶到头终有报！”他认真点头。我说：“把党队退了吧！老天知道就可以，平平安安的！”他说：“好！”

我说：“你记得真诚、善良、忍让，按照真、善、忍去做人，诚心念法轮大法好、真善忍好，你会



得福报的，很灵！”他诚挚地和我说：“谢谢！”然后我们相互告别。他那种暗暗的恐慌感觉消失了，变得平和踏实。

## 政法委书记退党

我居住在吉林省一座小城市。二零二零年我被绑架到洗脑班。一天市政法委书记等几人到洗脑班，他坐在学员身边和我们唠家常，问我有几个小孩，待一会儿就走了。

因为我和他都住市里的西边。后来偶尔见面就会打声招呼。一次，我又见到他时他已经退二线。我就和他讲真相，劝他把党退了，不用从组织上退，从内心深处退就行。他说行，还补充一句：“共产党不好。”我真没想到他这么痛快就答应了。当时我就在想，这人很有头脑，把中共看透了，我真为他选择了光明的未来而高兴！◇

## 湖北省荆州监利市公安局副政委郑传文遭恶报

【明慧网】二零二四年三月二十六日，湖北省荆州监利市公安局党委委员、副政委郑传文，因严重违法，在龚场派出所任所长期间充当黑恶势力“保护伞”，被迫主动投案。二零二四年四月，郑传文被开除公职，涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

这是郑传文参与迫害法轮功学员遭报。郑传文二零零五年任龚场派出所所长时绑架学员的恶行曾在明慧网曝光。以下是郑传文任职期间的部分迫害事实：

二零零五年四月六日，时任龚场派出所所长的郑传文与教导员刘某某伙同县六一零办公室恶警在法



轮功学员彭洪道家中将其绑架，并非法抄家。后彭无任何法律程序下被非法劳教一年，非法关押在湖北沙洋劳教所九大队遭受迫害。

监利市 67 岁的法轮功学员李大尧，被绑架构陷、非法判刑四年，在湖北省沙洋范家台监狱被迫害到病危，后转到监利市第一人民医院救治，没几天便于二零一九年十一月三十日含冤离世。去世时，

才发现其口腔内塞满了胶管子，满口的牙齿全被敲光了。这可能是当时不会说话、只能流泪的原因。

监利市 70 多岁的法轮功学员刘琼华女士于二零二三年二月被警察绑架到监利看守所非法关押。后被监利市法院秘密非法判刑两年，当天被劫持到监狱关押迫害。

二零二三年八月，监利市国保大队人员电话威胁、胁迫法轮功学员徐江的二妹，要她把徐江与其妹徐良英的社保工资本信息，拍照发送给她们，并于该月指使社保局停发了徐江的工资。银行人员也表示说该单位其他人员的工资都发了，徐江的工资为什么不发。社保工资是私人资金，停发是犯罪。◇